



Приближается 100-летний юбилей Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодёжи. В Угличском историко-художественном музее готовится выставка, посвящённая этой дате, «Где твои семнадцать лет?».

Где твои семнадцать лет? – В 1918-м, в бурях Гражданской войны, в борьбе за новую жизнь.

Где твои семнадцать лет? – В 1930-х, в буднях великих строек: грандиозная ГЭС, первые промышленные предприятия города, колхозное строительство, стахановское движение, культурные преобразования.

Где твои семнадцать лет? – В 1941-м, в огне Великой Отечественной войны.

Где твои семнадцать лет? – В 1950-80-х, на целине и БАМе, молодёжь впереди в сферах производства, науки, культуры, образования, спорта.

Где твои семнадцать лет? – В начале динамичного XXI века: фотовыставка о молодёжных движениях и событиях наших дней.

Выставка позволит юным угличанам узнать о важнейших этапах в истории края XX века через жизнь и дела их сверстников 100, 70, 50... лет назад.

О героине эпохи первых пятилеток, участнице стахановского движения в сельском хозяйстве Зинаиде Золотовой расскажут фотографии, мемориальные предметы.

Тридцатые годы бурного XX века вошли в историю как время великих строек и неподдельного трудового энтузиазма. Лозунг первой пятилетки «Техника решает всё» после успешного её завершения в пятилетке следующей сменился другим – «Кадры решают всё». Хороший труд становился престижным. Для Зинаиды Золотовой – трудолюбивой, активной, смелой, с характером лидера – такие устремления открывали широкие возможности.

Зинаида Алексеевна родилась 23 сентября 1913 года (105 лет назад!) в деревне Клухино Калязинского уезда Тверской губернии. В 1930 году семья Золотовых переехала в Угличский район, в деревню Скоково. Здесь Зинаида вступила в комсомол, работала в полеводческой бригаде. Она не боялась никакой работы. В январе 1936 года в Угличе начали работать курсы трактористов, на них она по путёвке комсомола была направлена одной из первых. Как лучшую трактористку весной того же года её послали на курсы бригадиров трактористов, после их окончания Зинаида возглавила женскую тракторную бригаду. Работали на машинах Харьковского тракторного завода, в любую непогоду – в дождь, слякоть – молодые девушки умело, с энтузиазмом управлялись с новой техникой. Весной 1936 года на колхозных полях Ярославской области трудились 688 женщин-трактористок.

